MEVLANA DENEME SINAVI

TURKCE SORULARI

“Erol'un babasi madende calisiyordu. Ekmek parasi
icin yerin altina giriyor kémir ckariyordu. Babasinin
meslegi cok tehlikeli idi. Bu ytizden Erol cok
tiziiliyordu. Ama babasi ekmek parasi icin calismaya
mecburdu..

NOT: Ilk 2 soruyu parcaya gére cevaplaymniz,

S-1. Erol'un babasi nerede calisiyordu?

A.okulda B. madende C. firinda

S-2. Erol'un babasi neden yer altinda komiir
¢tkariyordu?

A. ekmek parasi igin
B. tatile gitmek igin
C. yeni elbiseler almak igin

S-3. "mutfaktakiler” sézciigiinde kag tane
hece vardir?

A4 B.5 C.6

S-4. “Kirli” kelimesinin zit anlamlisi nedir?

A.caliskan B. pis C. temiz

5-5. Asagidakilerden hangisi Ozel addir?

A. Kalem  B. Tekir C. Ugak

S-6.Asagidaki ciimlelerin hangisinin kelime
sayisi en fazladir?

A. Lale okulunu seviyor.
B. Yusuf pazardan erik aldi.

C. Ramazan ve Fatma bugiin geldi.

S-7. Satir sonunda kisa gizgi kullanilarak
hecelerine yanls ayrilan sézciik
asagidakilerden hangisidir?

. tel- B) og- o . dort-
evizyon retmen lik

HAYAT BILGISI SORULARI

S-8. Atatiirk nerede dogdu?

A.Selanik'te  B.Adiyaman'da  C.Ankara'da

5-9. Ulkemizin baskenti neresidir?

A. Diyarbakir B. Istanbul C. Ankara

S5-10. Asagidaki besinlerden hangisi
hayvansal besin degildir?

A) biber B) yumurta C) bal

S-11_Bayragimizin renkleri hangileridir?

A. kirmizi ve mavi
B. beyaz ve yesil
C. kirmizi ve beyaz



Atatirk'in annesinin adi Ziibeyde
Hanim'dir.

Atatiirk Ankara’'da dogmustur.

Atatirk'in mezarinin adi Anitkabir'dir.

S-12. Yukaridaki tabloda yazan
ciimlelerden dogru olanlarin bagina “"D" yanhs
olanlarin basina "Y" yazarsak hangi sekil

olusur?
D Y D
A) | Y B) | Y C)D
D D D

S-13. Asagidakilerden hangisi fiziksel (dig
goriinis) o6zelliklerimizden degildir?

A. sag rengimiz
B. g6z rengimiz
C. sevdigimiz oyun

S-14. Yukaridaki saat kagi gdsteriyor?

A. 11:00 B. 11:30 C.12:00

S5-15. " Kirk alti” hangi sayidir?

A.40 B. 64 C. 46

S-16. 9 +[ ] =15 isleminde kutu
yerine hangi sayi gelmelidir?

B.7 C. 8

S-17. Hangisinin sonucu yanhgtir?

A. 5+7=12 B.15-6=10 C. 10+9=19

S-18.Hangi sayi onluk ve birliklerine yanhs
ayrilmistir?

A. 17—1 onluk ve 7 birlik

B. 13— 3 onluk ve 1 birlik

C. 24 —2 onluk ve 4 birlik

S5-19. Helin'in 19 lirasi var. Once 7 liraya

kitap aliyor. Sonra 2 liraya kalem aliyor.
Helin'in geriye kag lirasi kaldi?

A. 26 B. 10 C. 12

S5-20.
karpuz eder?

3 tane biitiin karpuz kag tane yarim

A.3 B. 6 c. 12
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